

EN: LOVEFORMIT – USER MANUAL

Packaging contents

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Model Powder (1000g)
- 1x Pair of Disposable Gloves
- 1x Plastic Sheet
- 1x Brush
- 1x Silver Powder (4g)
- 1x Gold Powder (4g)
- 4x Sandpaper Strips
- 2x Straight Sticks
- 2x Pointed Bamboo Sticks
- 1x Bucket
- 1x User Instructions Leaflet

Instructions for Using Clone Powder



1. Prepare the clone powder and room-temperature water in a 1:5 ratio (powder to water). For example, for 400g of clone powder, use 2000ml of water.
2. Add the clone powder to the water all at once, and stir rapidly for 60 seconds.
3. Mix thoroughly until the solution is completely smooth, with no lumps.

4. Submerge your hand in the clone powder mixture, keeping it still for approximately 5 minutes. **Note:** Avoid touching the bottom of the container.
5. Wait for the mixture to solidify into a gel-like consistency (about 5 minutes). Gently wiggle your hand to introduce air, then slowly remove your hand.
6. Once the mold is set, you can proceed to the next steps.

Instructions for Using Model Powder



1. Prepare the model powder and room-temperature water in a 2:1 ratio (powder to water). For example, for 1000g of model powder, use 500ml of water.
2. While stirring, gradually add the model powder to the water. Mix until the solution has a smooth, milky consistency.
3. Pour the prepared model powder into the mold cavity, tapping the container lightly as you pour to ensure even distribution.
4. Allow the model powder to solidify (approximately 2 hours).
5. Once fully set, carefully remove the model from the mold by breaking the seal and gently extracting it.
6. After removal, use the provided tools (bamboo stick and sandpaper) to refine and smooth the model for a more polished appearance.

SI: LOVEFORMIT - NAVODILA ZA UPORABO

Vsebina pakiranja

- 1x prah za kloniranje (400 g)
- 1x model v prahu (1000 g)
- 1x par rokavic za enkratno uporabo
- 1x plastična folija
- 1x čopič
- 1x Srebrni prah (4 g)
- 1x zlati prah (4 g)
- 4x trakovi brusnega papirja
- 2x ravne palice
- 2x koničaste bambusove palice
- 1x vedro
- 1x navodilo za uporabo

Navodila za uporabo praška za kloniranje



1. Pripravite prašek za kloniranje in vodo sobne temperature v razmerju 1:5 (prašek in voda). Na primer, za 400 g klonskega prahu uporabite 2000 ml vode.
2. Klonski prah dodajte v vodo naenkrat in hitro mešajte 60 sekund.
3. Temeljito mešajte, dokler raztopina ni popolnoma gladka in brez grudic.
4. Potopite roko v mešanico klonskega prahu in jo približno 5 minut držite pri miru. **Opomba:** Ne dotikajte se dna posode.

- Počakajte, da se zmes strdi v gelsko konsistenco (približno 5 minut). Z roko nežno zavrtite, da vnesete zrak, nato pa roko počasi odstranite.
- Ko se kalup strdi, lahko nadaljujete z naslednjimi koraki.

Navodila za uporabo modela v prahu



- Pripravite model v prahu in vodo sobne temperature v razmerju 2:1 (prah in voda). Na primer, za 1000 g modela v prahu uporabite 500 ml vode.
- Med mešanjem postopoma dodajajte model v prahu v vodo. Mešajte, dokler raztopina ni gladke, mlečne konsistence.
- Pripravljeni model v prahu vlijte v votlino kalupa, pri tem pa rahlo potrkaite posodo, da zagotovite enakomerno porazdelitev.
- Počakajte, da se model v prahu strdi (približno 2 uri).
- Ko se popolnoma strdi, model previdno odstranite iz kalupa, tako da prekinete pečat in ga nežno izvečete.
- Po odstranitvi model s priloženim orodjem (bambusova palica in brusni papir) izboljšajte in zgladite, da bo videti bolj poliran.

HR: LOVEFORMIT – KORISNIČKI PRIRUČNIK

Sadržaj paketa

- 1x Klon prah (400g)
- 1x Model prah (1000g)
- 1x Par jednokratnih rukavica
- 1x Plastična folija
- 1x Četkica
- 1x Srebrni prah (4g)
- 1x Zlatni prah (4g)
- 4x Trake brusnog papira
- 2x Ravne štapiće
- 2x Šiljasta bambusova štapića
- 1x Kanta
- 1x Upute za korištenje

Upute za upotrebu klon praha



1. Pripremite klon prah i vodu sobne temperature u omjeru 1:5 (prah prema vodi). Na primjer, za 400g klon praha koristite 2000ml vode.
2. Dodajte klon prah u vodu odjednom i brzo miješajte 60 sekundi.
3. Miješajte dok smjesa ne postane potpuno glatka, bez grudica.

4. Uronite ruku u smjesu klon praha i držite je nepomično otprilike 5 minuta. Napomena: Izbjegavajte dodirivanje dna posude.
5. Pričekajte da se smjesa stvrdne u konzistenciju sličnu gelu (oko 5 minuta). Lagano pomičite ruku kako biste unijeli zrak, a zatim je polako izvadite.
6. Kada je kalup postavljen, možete prijeći na sljedeće korake.

Upute za upotrebu model praha



1. Pripremite model prah i vodu sobne temperature u omjeru 2:1 (prah prema vodi). Na primjer, za 1000g model praha koristite 500ml vode.
2. Dok miješate, postepeno dodajte model prah u vodu. Miješajte dok smjesa ne postane glatke, mliječne konzistencije.
3. Ulijte pripremljeni model prah u kalup, lagano tapkajući posudu dok ulijevate kako biste osigurali ravnomjerno raspoređivanje.
4. Ostavite model prah da se stvrdne (približno 2 sata).
5. Kada je potpuno stvrdnut, pažljivo uklonite model iz kalupa razbijanjem brtve i nježno ga izvucite.
6. Nakon uklanjanja, upotrijebite priložene alate (bambusov štapić i brusni papir) kako biste obradili i zagladili model za uglađeni izgled.

IT: LOVEFORMIT - MANUALE D'USO

Contenuto della confezione

- 1x Polvere di clone (400g)
- 1x Polvere di modello (1000g)
- 1x paio di guanti monouso
- 1x Foglio di plastica
- 1x Pennello
- 1x Polvere d'argento (4g)
- 1x Polvere d'oro (4g)
- 4x Strisce di carta vetrata
- 2x Bastoncini dritti
- 2x Bastoncini di bambù a punta
- 1x Secchio
- 1x Foglio di istruzioni per l'uso

Istruzioni per l'uso della polvere di clone



1. Preparare la polvere di clone e l'acqua a temperatura ambiente in un rapporto 1:5 (polvere/acqua). Ad esempio, per 400 g di polvere di clone, utilizzare 2000 ml di acqua.
2. Aggiungere la polvere di clone all'acqua tutta in una volta e mescolare rapidamente per 60 secondi.
3. Mescolare accuratamente fino a ottenere una soluzione completamente liscia, senza grumi.

4. Immergere la mano nella miscela di polvere di clone, tenendola ferma per circa 5 minuti.
Nota: evitare di toccare il fondo del contenitore.
5. Attendere che la miscela si solidifichi in una consistenza simile a un gel (circa 5 minuti). Muovere delicatamente la mano per introdurre aria, quindi rimuovere lentamente la mano.
6. Una volta che lo stampo si è solidificato, si può procedere con le fasi successive.

Istruzioni per l'uso della polvere per modelli



1. Preparare la polvere per modelli e l'acqua a temperatura ambiente in un rapporto 2:1 (polvere/acqua). Ad esempio, per 1000 g di polvere per modelli, utilizzare 500 ml di acqua.
2. Mescolando, aggiungere gradualmente la polvere del modello all'acqua. Mescolare fino a ottenere una soluzione di consistenza omogenea e lattiginosa.
3. Versare la polvere del modello preparata nella cavità dello stampo, battendo leggermente il contenitore mentre si versa per garantire una distribuzione uniforme.
4. Lasciare che la polvere del modello si solidifichi (circa 2 ore).
5. Una volta completamente solidificato, rimuovere con cautela il modello dallo stampo rompendo il sigillo ed estraendolo delicatamente.
6. Dopo la rimozione, utilizzare gli strumenti in dotazione (bastoncino di bambù e carta vetrata) per rifinire e levigare il modello per ottenere un aspetto più curato.

DE/AT: LOVEFORMIT - BENUTZERHANDBUCH

Inhalt der Verpackung

- 1x Klon-Pulver (400g)
- 1x Modellierpuder (1000g)
- 1x Paar Einweghandschuhe
- 1x Plastikfolie
- 1x Pinsel
- 1x Silber-Pulver (4g)
- 1x Gold-Pulver (4g)
- 4x Schleifpapier-Streifen
- 2x gerade Stäbchen
- 2x Spitzes Bambus-Stäbchen
- 1x Eimer
- 1x Gebrauchsanweisungsbroschüre

Anweisungen zur Verwendung des Klonpulvers



1. Bereiten Sie das Klonpulver und Wasser bei Raumtemperatur in einem Verhältnis von 1:5 (Pulver zu Wasser) vor. Zum Beispiel: Für 400 g Klonpulver 2000 ml Wasser verwenden.
2. Geben Sie das Klonpulver auf einmal in das Wasser und rühren Sie 60 Sekunden lang kräftig um.
3. Mischen Sie gründlich, bis die Lösung völlig glatt ist und keine Klumpen mehr aufweist.

4. Tauchen Sie Ihre Hand in die Klonpulvermischung ein und halten Sie sie etwa 5 Minuten lang still. **Hinweis:** Vermeiden Sie es, den Boden des Behälters zu berühren.
5. Warten Sie, bis die Mischung zu einer gelartigen Konsistenz erstarrt ist (etwa 5 Minuten). Wackeln Sie vorsichtig mit der Hand, um Luft einzubringen, und nehmen Sie dann langsam die Hand weg.
6. Sobald die Form ausgehärtet ist, können Sie mit den nächsten Schritten fortfahren.

Anleitung zur Verwendung von Modellierpulver



1. Bereiten Sie das Modellierpulver und Wasser bei Raumtemperatur in einem Verhältnis von 2:1 (Pulver zu Wasser) vor. Beispiel: Für 1000 g Modellierpulver verwenden Sie 500 ml Wasser.
2. Geben Sie das Modellpulver unter Rühren nach und nach in das Wasser. Mischen, bis die Lösung eine glatte, milchige Konsistenz hat.
3. Gießen Sie das vorbereitete Modellpulver in den Hohlraum der Form und klopfen Sie dabei leicht auf den Behälter, um eine gleichmäßige Verteilung zu gewährleisten.
4. Lassen Sie das Modellpulver aushärten (ca. 2 Stunden).
5. Sobald es vollständig ausgehärtet ist, nehmen Sie das Modell vorsichtig aus der Form, indem Sie das Siegel aufbrechen und es vorsichtig herausziehen.
6. Verwenden Sie nach dem Herausnehmen die mitgelieferten Werkzeuge (Bambusstab und Schleifpapier), um das Modell zu verfeinern und zu glätten, damit es noch besser aussieht.

ES: LOVEFORMIT - MANUAL DEL USUARIO

Contenido del envase

- 1x Clon en polvo (400g)
- 1x Polvo para Modelos (1000g)
- 1x Par de Guantes Desechables
- 1x Lámina de plástico
- 1x Pincel
- 1x Polvo de Plata (4g)
- 1x Polvo de Oro (4g)
- 4x Tiras de Papel de Lija
- 2x Palillos Rectos
- 2x Palos de bambú puntiagudos
- 1x Cubo
- 1x Instrucciones de uso

Instrucciones de uso del polvo de clonar



1. Prepare el polvo de clonación y agua a temperatura ambiente en una proporción de 1:5 (polvo por agua). Por ejemplo, para 400 g de polvo de clonación, utilice 2000 ml de agua.
2. Añada el clon en polvo al agua de una vez y remueva rápidamente durante 60 segundos.
3. Mezcle bien hasta que la solución esté completamente homogénea, sin grumos.
4. Sumerja la mano en la mezcla de polvo de clon y manténgala inmóvil durante aproximadamente 5 minutos. **Nota:** Evite tocar el fondo del recipiente.

5. Espere a que la mezcla se solidifique y adquiera una consistencia gelatinosa (unos 5 minutos). Mueva suavemente la mano para introducir aire y, a continuación, retírela lentamente.
6. Una vez que el molde esté cuajado, puede continuar con los pasos siguientes.

Instrucciones de uso del polvo para modelar



1. Prepare el polvo para modelar y el agua a temperatura ambiente en una proporción de 2:1 (polvo y agua). Por ejemplo, para 1.000 g de polvo para modelar, utilice 500 ml de agua.
2. Sin dejar de remover, añada gradualmente el modelo en polvo al agua. Mezcle hasta que la solución tenga una consistencia suave y lechosa.
3. Vierta el polvo para modelar preparado en la cavidad del molde, golpeando ligeramente el recipiente mientras lo vierte para garantizar una distribución uniforme.
4. Deje que el polvo para modelos se solidifique (aproximadamente 2 horas).
5. Una vez fraguado, retire con cuidado el modelo del molde rompiendo el precinto y extrayéndolo con cuidado.
6. Una vez desmoldado, utilice las herramientas suministradas (caña de bambú y papel de lija) para perfeccionar y alisar el modelo y darle un aspecto más pulido.

PT: LOVEFORMIT - MANUAL DO UTILIZADOR

Conteúdo da embalagem

- 1x Clone em pó (400g)
- 1x Pó de modelo (1000g)
- 1x Par de luvas descartáveis
- 1x Folha de plástico
- 1x pincel
- 1x Pó de prata (4g)
- 1x Pó de ouro (4g)
- 4x Tiras de lixa
- 2x Palitos rectos
- 2x Varas de bambu pontiagudas
- 1x Balde
- 1x Folheto de instruções para o utilizador

Instruções de utilização do pó de clone



1. Prepara o pó de clone e a água à temperatura ambiente numa proporção de 1:5 (pó para água). Por exemplo, para 400g de clone em pó, usa 2000ml de água.
2. Adicionar o pó de clone à água de uma só vez e mexer rapidamente durante 60 segundos.
3. Mistura bem até que a solução esteja completamente lisa, sem grumos.
4. Submergir a mão na mistura de pó de clone, mantendo-a imóvel durante cerca de 5 minutos.
Nota: Evitar tocar no fundo do recipiente.

5. Aguardar que a mistura solidifique até obter uma consistência gelatinosa (cerca de 5 minutos). Agite suavemente a sua mão para introduzir ar e, em seguida, retire lentamente a sua mão.
6. Assim que o molde estiver definido, pode avançar para os passos seguintes.

Instruções para utilizar o pó de modelação



1. Prepare o pó de modelação e a água à temperatura ambiente numa proporção de 2:1 (pó para água). Por exemplo, para 1000 g de pó de modelação, utilize 500 ml de água.
2. Enquanto mexe, adicione gradualmente o modelo em pó à água. Misture até que a solução tenha uma consistência suave e leitosa.
3. Deite o pó de modelagem preparado na cavidade do molde, batendo ligeiramente no recipiente enquanto deita para garantir uma distribuição uniforme.
4. Deixe o modelo em pó solidificar (cerca de 2 horas).
5. Quando estiver completamente solidificado, retire cuidadosamente o modelo do molde, quebrando o selo e extraíndo-o com cuidado.
6. Após a remoção, utilize as ferramentas fornecidas (vara de bambu e lixa) para refinar e alisar o modelo para obter um aspeto mais polido.

FR: LOVEFORMIT - MANUEL D'UTILISATION

Contenu de l'emballage

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Poudre de modèle (1000g)
- 1x paire de gants jetables
- 1x Feuille de plastique
- 1x Pinceau
- 1x poudre d'argent (4g)
- 1x poudre d'or (4g)
- 4x bandes de papier de verre
- 2x bâtons droits
- 2x bâtons pointus en bambou
- 1x Seau
- 1x Mode d'emploi

Instructions pour l'utilisation de la poudre de clone



1. Préparez la poudre de clone et l'eau à température ambiante dans un rapport de 1:5 (poudre/eau). Par exemple, pour 400 g de poudre de clone, utilisez 2000 ml d'eau.
2. Ajouter la poudre de clone à l'eau en une seule fois et remuer rapidement pendant 60 secondes.
3. Mélangez soigneusement jusqu'à ce que la solution soit complètement lisse et sans grumeaux.

4. Plongez votre main dans le mélange de poudre de clones, en la maintenant immobile pendant environ 5 minutes. **Remarque:** évitez de toucher le fond du récipient.
5. Attendez que le mélange se solidifie et prenne la consistance d'un gel (environ 5 minutes). Agitez doucement votre main pour introduire de l'air, puis retirez lentement votre main.
6. Une fois que le moule est pris, vous pouvez passer aux étapes suivantes.

Instructions pour l'utilisation de la poudre à modeler



1. Préparez la poudre pour modèles et l'eau à température ambiante dans un rapport de 2:1 (poudre/eau). Par exemple, pour 1000 g de poudre pour modèles, utilisez 500 ml d'eau.
2. Tout en remuant, ajoutez progressivement la poudre de modèle à l'eau. Mélangez jusqu'à ce que la solution ait une consistance lisse et laiteuse.
3. Versez la poudre de modèle préparée dans la cavité du moule, en tapotant légèrement le récipient au fur et à mesure que vous versez la poudre pour assurer une répartition uniforme.
4. Laissez la poudre de modèle se solidifier (environ 2 heures).
5. Une fois qu'elle a complètement pris, retirez soigneusement le modèle du moule en brisant le joint et en l'extrayant délicatement.
6. Après le démoulage, utilisez les outils fournis (bâton de bambou et papier de verre) pour affiner et lisser le modèle afin de lui donner un aspect plus brillant.

NL: LOVEFORMIT - GEBRUIKSAANWIJZING

Inhoud van de verpakking

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Model Poeder (1000g)
- 1x paar wegwerphandschoenen
- 1x plastic vel
- 1x penseel
- 1x zilverpoeder (4g)
- 1x Goudpoeder (4g)
- 4x Schuurpapier Stroken
- 2x Rechte Stokken
- 2x Puntige Bamboe Stokken
- 1x emmer
- 1x Gebruiksaanwijzing

Instructies voor het gebruik van kloonpoeder



1. Bereid het kloonpoeder en water op kamertemperatuur in een verhouding van 1:5 (poeder tot water). Gebruik bijvoorbeeld 2000 ml water voor 400 g kloonpoeder.
2. Voeg het kloonpoeder in één keer toe aan het water en roer snel gedurende 60 seconden.
3. Meng grondig totdat de oplossing helemaal glad is, zonder klontjes.
4. Dompel je hand onder in het kloonpoedermengsel en houd het ongeveer 5 minuten stil.

Opmerking: Raak de bodem van de container niet aan.

5. Wacht tot het mengsel stolt tot een gelachtige consistentie (ongeveer 5 minuten). Beweeg zachtjes met je hand om lucht in te brengen en verwijder dan langzaam je hand.
6. Zodra de mal hard is, kun je doorgaan met de volgende stappen.

Instructies voor het gebruik van Model Poeder



1. Bereid het modelleerpoeder en water op kamertemperatuur in een verhouding van 2:1 (poeder op water). Voor 1000 g modelleerpoeder gebruik je bijvoorbeeld 500 ml water.
2. Voeg al roerend geleidelijk het modelpoeder toe aan het water. Meng tot de oplossing een gladde, melkachtige consistentie heeft.
3. Giet het aangemaakte modelleerpoeder in de holte van de mal en klop lichtjes op de container tijdens het gieten voor een gelijkmatige verdeling.
4. Laat het modelleerpoeder stollen (ongeveer 2 uur).
5. Zodra het volledig is uitgehard, haal je het model voorzichtig uit de mal door het zegel te verbreken en het er voorzichtig uit te halen.
6. Gebruik na het verwijderen het bijgeleverde gereedschap (bamboestok en schuurpapier) om het model te verfijnen en glad te maken voor een meer gepolijst uiterlijk.

CZ: LOVEFORMIT - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA

Obsah balení

- 1x Klonovací prášek (400 g)
- 1x modelovací prášek (1000 g)
- 1x pár jednorázových rukavic
- 1x plastová fólie
- 1x štětec
- 1x Stříbrný prášek (4 g)
- 1x zlatý prášek (4 g)
- 4x proužky smirkového papíru
- 2x rovné tyčinky
- 2x špičaté bambusové tyčinky
- 1x kbelík
- 1x návod k použití

Návod k použití klonovacího prášku



1. Připravte si klonovací prášek a vodu o pokojové teplotě v poměru 1:5 (prášek ku vodě). Například na 400 g klonovacího prášku použijte 2000 ml vody.
2. Přidejte klonovací prášek do vody najednou a rychle míchejte po dobu 60 sekund.
3. Důkladně promíchejte, dokud roztok nebude zcela hladký, bez hrudek.
4. Ponořte ruku do směsi klonovacího prášku a držte ji v klidu přibližně 5 minut. **Poznámka:** Nedotýkejte se dna nádoby.

- Počkejte, až směs ztuhne do gelové konzistence (přibližně 5 minut). Jemně zatřepejte rukou, aby se do ní dostal vzduch, a pak ruku pomalu vyjměte.
- Jakmile forma ztuhne, můžete přistoupit k dalším krokům.

Návod k použití modelovacího prášku



- Připravte si modelovací prášek a vodu o pokojové teplotě v poměru 2:1 (prášek ku vodě). Například na 1000 g modelovacího prášku použijte 500 ml vody.
- Za stálého míchání postupně přidávejte modelový prášek do vody. Míchejte, dokud roztok nebude mít hladkou, mléčnou konzistenci.
- Nalijte připravený modelovací prášek do dutiny formy a při nalévání lehce poklepejte na nádobu, abyste zajistili rovnoměrné rozložení.
- Nechte modelovací prášek ztuhnout (přibližně 2 hodiny).
- Po úplném ztuhnutí opatrně vyjměte model z formy porušením těsnění a opatrným vyjmutím.
- Po vyjmutí použijte příložené nástroje (bambusovou tyčinku a smirkový papír) k vylepšení a vyhlazení modelu, aby byl jeho vzhled leštěnější.

PL: LOVEFORMIT - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Zawartość opakowania

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Proszek modelujący (1000g)
- 1x para rękawiczek jednorazowych
- 1x Plastikowy arkusz
- 1x Pędzel
- 1x Srebrny proszek (4g)
- 1x Złoty proszek (4g)
- 4x Paski papieru ściernego
- 2x Proste patyczki
- 2x Spiczaste bambusowe patyczki
- 1x Wiadro
- 1x Ulotka z instrukcjami dla użytkownika

Instrukcje dotyczące używania proszku klonującego



1. Przygotuj proszek klonowy i wodę o temperaturze pokojowej w stosunku 1:5 (proszek do wody). Na przykład, na 400 g proszku klonowego należy użyć 2000 ml wody.
2. Dodaj proszek klonowy do wody na raz i mieszaj szybko przez 60 sekund.
3. Dokładnie wymieszaj, aż roztwór będzie całkowicie gładki, bez grudek.
4. Zanurz dłoń w mieszaninie proszku klonowego, trzymając ją nieruchomo przez około 5 minut.
Uwaga: Unikaj dotykania dna pojemnika.

5. Poczekaj, aż mieszanina zestali się do konsystencji żelu (około 5 minut). Delikatnie poruszaj dłonią, aby wprowadzić powietrze, a następnie powoli wyjmij rękę.
6. Gdy forma zastygnie, możesz przejść do kolejnych kroków.

Instrukcje dotyczące korzystania z proszku modelarskiego



1. Przygotuj proszek modelarski i wodę o temperaturze pokojowej w stosunku 2:1 (proszek do wody). Na przykład, na 1000 g proszku modelarskiego należy użyć 500 ml wody.
2. Mieszając, stopniowo dodawaj proszek modelowy do wody. Mieszaj, aż roztwór uzyska gładką, mleczną konsystencję.
3. Wsyp przygotowany proszek modelarski do gniazda formy, lekko stukając w pojemnik podczas wsypywania, aby zapewnić równomierne rozprowadzenie.
4. Pozostaw model w proszku do zestalenia (około 2 godzin).
5. Po całkowitym zastygnięciu ostrożnie wyjmij model z formy, łamiąc uszczelkę i delikatnie go wyciągając.
6. Po wyjęciu, użyj dostarczonych narzędzi (bambusowego patyczka i papieru ściernego), aby udoskonalić i wygładzić model, aby uzyskać bardziej dopracowany wygląd.

SK: LOVEFORMIT - NÁVOD NA POUŽITIE

Obsah balenia

- 1x Clone Powder (400 g)
- 1x Modelový prášok (1000 g)
- 1x pár jednorazových rukavíc
- 1x plastová fólia
- 1x štetec
- 1x Strieborný prášok (4 g)
- 1x zlatý prášok (4 g)
- 4x pásiky brúsneho papiera
- 2x rovné tyčinky
- 2x špicaté bambusové tyčinky
- 1x vedierko
- 1x návod na použitie

Návod na používanie klonovacieho prášku



1. Pripravte si klonovací prášok a vodu izbovej teploty v pomere 1:5 (prášok k vode). Napríklad na 400 g klonového prášku použite 2000 ml vody.
2. Klonový prášok pridajte do vody naraz a rýchlo miešajte 60 sekúnd.
3. Dôkladne miešajte, kým roztok nebude úplne hladký, bez hrudiek.
4. Ponorte ruku do zmesi klonového prášku a držte ju v pokoji približne 5 minút. **Poznámka:** Nedotýkajte sa dna nádoby.

5. Počkajte, kým zmes stuhne do gélovitej konzistencie (približne 5 minút). Jemne pohybte rukou, aby ste do nej dostali vzduch, a potom ju pomaly vyberte.
6. Keď forma stuhne, môžete pristúpiť k ďalším krokom.

Pokyny na použitie modelovacej hmoty



1. Pripravte si modelovací prášok a vodu izbovej teploty v pomere 2:1 (prášok k vode). Napríklad na 1000 g modelového prášku použite 500 ml vody.
2. Za stáleho miešania postupne pridávajte modelový prášok do vody. Miešajte, kým roztok nebude mať hladkú, mliečnu konzistenciu.
3. Pripravený modelovací prášok nalejte do dutiny formy, pričom pri nalievaní zľahka poklepte na nádobu, aby ste zabezpečili rovnomerné rozloženie.
4. Nechajte modelovací prášok stuhnúť (približne 2 hodiny).
5. Po úplnom stuhnutí opatrne vyberte model z formy porušením tesnenia a opatrným vybratím.
6. Po vybratí použite dodané nástroje (bambusovú tyčinku a brúsny papier) na zdokonalenie a vyhladenie modelu, aby mal lesklejší vzhľad.

HU: LOVEFORMIT - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

A csomagolás tartalma

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Modellpor (1000g)
- 1x pár eldobható kesztyű
- 1x műanyag lap
- 1x kefe
- 1x Ezüst por (4g)
- 1x Aranypor (4g)
- 4x csiszolópapír csíkok
- 2x egyenes pálca
- 2x hegyes bambuszpálcikák
- 1x vödör
- 1x Használati utasítás

Használati utasítás a klónporhoz



1. Készítse elő a klónport és a szobahőmérsékletű vizet 1:5 arányban (por és víz). Például 400 g klónporhoz használjon 2000 ml vizet.
2. Adja a klónport egyszerre a vízhez, és 60 másodpercig gyorsan keverje.
3. Alaposan keverje, amíg az oldat teljesen sima, csomómentes nem lesz.
4. Merítse a kezét a klónpor-keverékbe, és tartsa mozdulatlanul körülbelül 5 percig. **Megjegyzés:** Kerülje a tartály aljának érintését.

5. Várja meg, amíg a keverék gélszerűvé szilárdul (kb. 5 perc). Óvatosan mozgatja a kezét, hogy levegőt juttasson be, majd lassan vegye ki a kezét.
6. Ha a forma megszilárdult, folytathatja a következő lépéseket.

A modellpor használatára vonatkozó utasítások



1. Készítse elő a modellport és a szobahőmérsékletű vizet 2:1 arányban (por és víz). Például 1000 g modellporhoz használjon 500 ml vizet.
2. Keverés közben fokozatosan adagolja a modellport a vízhez. Addig keverje, amíg az oldat sima, tejszerű állagú nem lesz.
3. Öntse az elkészített modellport a forma üregébe, öntés közben enyhén megkocogtassa a tartályt, hogy biztosítsa az egyenletes eloszlást.
4. Hagyja, hogy a modellpor megszilárduljon (kb. 2 óra).
5. Ha teljesen megszilárdult, óvatosan vegye ki a modellt a formából a pecsét feltörésével és óvatos kiemelésével.
6. A kivételt követően a mellékelt eszközökkel (bambuszpálca és csiszolópapír) finomítsa és simítsa a modellt a fényesebb megjelenés érdekében.

RO: LOVEFORMIT - MANUAL DE UTILIZARE

Conținutul ambalajului

- 1x Clone Powder (400g)
- 1x Pulbere pentru model (1000g)
- 1x pereche de mănuși de unică folosință
- 1x Folie de plastic
- 1x Perie
- 1x pulbere de argint (4g)
- 1x pulbere de aur (4g)
- 4x Benzi de șmirghel
- 2x Bețe drepte
- 2x Bețe de bambus ascuțite
- 1x găleată
- 1x Broșură cu instrucțiuni de utilizare

Instrucțiuni pentru utilizarea pulberii de clonă



1. Pregătiți pulberea clonă și apa la temperatura camerei într-un raport de 1:5 (pulbere la apă). De exemplu, pentru 400 g de pulbere de clone, utilizați 2000 ml de apă.
2. Se adaugă pulberea de clone în apă dintr-o dată și se amestecă rapid timp de 60 de secunde.
3. Amestecați bine până când soluția este complet omogenă, fără cocoloașe.
4. Scufundați-vă mâna în amestecul de pulbere de clone, ținând-o nemișcată timp de aproximativ 5 minute. **Notă:** Evitați să atingeți fundul recipientului.

5. Așteptați ca amestecul să se solidifice într-o consistență asemănătoare gelului (aproximativ 5 minute). Mișcați ușor mâna pentru a introduce aer, apoi îndepărtați încet mâna.
6. Odată ce matrița s-a întărit, puteți trece la pașii următori.

Instrucțiuni de utilizare a pudrei pentru modele



1. Pregătiți pudra de model și apa la temperatura camerei într-un raport de 2:1 (pudră la apă). De exemplu, pentru 1000 g de pudră model, utilizați 500 ml de apă.
2. În timp ce amestecați, adăugați treptat pudra model în apă. Amestecați până când soluția are o consistență netedă, lăptoasă.
3. Turnați pudra de model preparată în cavitatea matriței, lovind ușor recipientul în timp ce turnați pentru a asigura o distribuție uniformă.
4. Lăsați pudra de model să se solidifice (aproximativ 2 ore).
5. După ce s-a întărit complet, scoateți cu grijă modelul din matriță prin ruperea sigiliului și extragerea ușoară a acestuia.
6. După îndepărtare, utilizați instrumentele furnizate (băț de bambus și șmirghel) pentru a rafina și netezi modelul pentru un aspect mai lustruit.

BG: LOVEFORMIT - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Съдържание на опаковката

- 1x Clone Powder (400 g)
- 1x Прах за моделиране (1000 g)
- 1x чифт ръкавици за еднократна употреба
- 1x Пластмасов лист
- 1x Четка
- 1x Сребърен прах (4 g)
- 1x Златен прах (4 g)
- 4 пъти лентички шкурка
- 2x прави пръчки
- 2x Заострени бамбукови пръчки
- 1x Кофа
- 1x Листовка с инструкции за употреба

Инструкции за употреба на прах за клониране



1. Пригответе праха за клониране и вода със стайна температура в съотношение 1:5 (прах към вода). Например, за 400 г клонинг прах използвайте 2000 мл вода.
2. Добавете клониращия прах към водата наведнъж и разбъркайте бързо в продължение на 60 секунди.
3. Разбъркайте добре, докато разтворът стане напълно гладък, без бучки.

4. Потопете ръката си в сместа на прах за клониране, като я държите неподвижна за около 5 минути. **Забележка:** Избягвайте да докосвате дъното на контейнера.
5. Изчакайте сместа да се втвърди до гелообразна консистенция (около 5 минути). Внимателно разклатете ръката си, за да внесете въздух, след което бавно извадете ръката си.
6. След като калпът се втвърди, можете да пристъпите към следващите стъпки.

Инструкции за използване на праха за моделиране



1. Пригответе праха за моделиране и вода със стайна температура в съотношение 2:1 (прах към вода). Например, за 1000 г прах за моделиране използвайте 500 мл вода.
2. Като разбърквате, постепенно добавете праха за моделиране към водата. Разбърквайте, докато разтворът придобие гладка, млечна консистенция.
3. Изсипете готовия модел на прах в кухината на формата, като леко потупвате контейнера, докато изливате, за да осигурите равномерно разпределение.
4. Оставете праха за модели да се втвърди (около 2 часа).
5. След като се втвърди напълно, внимателно извадете модела от формата, като счупите уплътнението и внимателно го извадете.
6. След изваждането използвайте предоставените инструменти (бамбукова пръчка и шкурка), за да усъвършенствате и изгладите модела за по-полиран вид.

LV: LOVEFORMIT - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Iepakojuma saturs

- 1x klona pulveris (400 g)
- 1x modeļa pulveris (1000g)
- 1x vienreizlietojamo cimdu pāris
- 1x plastmasas loksne
- 1x birste
- 1x sudraba pulveris (4 g)
- 1x zelta pulveris (4 g)
- 4x smilšpapīra sloksnes
- 2x taisnas nūjiņas
- 2x Bambusa nūjiņas ar smaili
- 1x spainis
- 1x lietošanas pamācība

Klonēšanas pulvera lietošanas instrukcija



1. Sagatavojiet klona pulveri un istabas temperatūras ūdeni proporcijā 1:5 (pulveris pret ūdeni). Piemēram, 400 g klona pulvera izmantojiet 2000 ml ūdens.
2. Pievienojiet klona pulveri ūdenim uzreiz un strauji maisiet 60 sekundes.
3. Rūpīgi samaisiet, līdz šķīdums ir pilnīgi vienmērīgs, bez gabaliņiem.
4. Iegremdējiet roku klona pulvera maisījumā, turot to nekustīgu aptuveni 5 minūtes. **Piezīme:** izvairieties pieskarties trauka dibenam.

5. Pagaidiet, līdz maisījums sacietē želejveida konsistencē (apmēram 5 minūtes). Viegli pakratiet roku, lai ievadītu gaisu, pēc tam lēnām noņemiet roku.
6. Kad veidne ir nostrādājusi, varat ķerties pie nākamajiem soļiem.

Norādījumi par modeļu pulvera lietošanu



1. Sagatavojiet modeļa pulveri un istabas temperatūras ūdeni proporcijā 2:1 (pulveris pret ūdeni). Piemēram, 1000 g modeļa pulvera izmantojiet 500 ml ūdens.
2. Maisot, pakāpeniski pievienojiet modeļa pulveri ūdenim. Maisiet, līdz šķīdums iegūst vienmērīgu, pienainu konsistenci.
3. Ielejiet sagatavoto modeļa pulveri veidnes dobumā, viegli pieskaroties traukam, lai nodrošinātu vienmērīgu sadalījumu.
4. Ļaujiet modeļa pulverim sacietēt (aptuveni 2 stundas).
5. Kad modelis ir pilnībā sacietējis, uzmanīgi izņemiet to no veidnes, salaužot blīvējumu un uzmanīgi izvelkot.
6. Pēc izņemšanas izmantojiet komplektā iekļautos instrumentus (bambusa nūjiņu un smilšpapīru), lai pilnveidotu un nogludinātu modeli, tādējādi iegūstot pulētāku izskatu.

LT: LOVEFORMIT - NAUDOTOJO VADOVAS

Pakuotės turinys

- 1x Clone Powder (400 g)
- 1x modelio milteliai (1000g)
- 1x vienkartinį pirštinių pora
- 1x plastikinis lakštas
- 1x šepetėlis
- 1x Sidabro milteliai (4 g)
- 1x aukso milteliai (4 g)
- 4x švitrinio popieriaus juostelės
- 2x tiesios lazdelės
- 2x smailėjančios bambuko lazdelės
- 1x kibiras
- 1x Naudojimo instrukcijos lapelis

Klonavimo miltelių naudojimo instrukcija



1. Paruoškite klonų miltelius ir kambario temperatūros vandenį santykiu 1:5 (milteliai ir vanduo). Pavyzdžiui, 400 g klonų miltelių sunaudokite 2000 ml vandens.
2. Vienu metu į vandenį supilkite klonų miltelius ir greitai maišykite 60 sekundžių.
3. Kruopščiai maišykite, kol tirpalas bus visiškai vientisas, be gumulėlių.
4. Panardinkite ranką į klonų miltelių mišinį ir laikykite ją nejudančią maždaug 5 minutes.

Pastaba: venkite liesti indo dugną.

5. Palaukite, kol mišinys sukietės ir taps panašus į gelį (apie 5 minutes). Švelniai pajudinkite ranką, kad patektų oro, tada lėtai ištraukite ranką.
6. Kai forma sustings, galite pereiti prie kitų veiksmų.

Modelių miltelių naudojimo instrukcijos



1. Paruoškite modelio miltelius ir kambario temperatūros vandenį santykiu 2:1 (milteliai ir vanduo). Pavyzdžiui, 1000 g modelio miltelių naudokite 500 ml vandens.
2. Maišydami palaipsniui pilkite modelio miltelius į vandenį. Maišykite tol, kol tirpalas taps vientisas, pieniškos konsistencijos.
3. Paruoštus modelio miltelius supilkite į formos ertmę, pilant lengvai stuktelių indą, kad tolygiai pasiskirstytų.
4. Leiskite modelio milteliams sukietėti (maždaug 2 valandas).
5. Kai visiškai sustings, atsargiai išimkite modelį iš formos, pažeisdami sandariklį ir atsargiai jį ištraukdami.
6. Išėmę modelį, naudokite pateiktus įrankius (bambuko lazdelę ir švitrinį popierių), kad patobulintumėte ir išlygintumėte modelį, kad jis atrodytų labiau poliruotas.

EE: LOVEFORMIT - KASUTUSJUHEND

Pakendi sisu

- 1x kloonipulber (400g)
- 1x mudelipulber (1000g)
- 1x Paar ühekordseid kindaid
- 1x plastmassist leht
- 1x pintsel
- 1x Hõbepulber (4g)
- 1x kuldpulber (4g)
- 4x liivapaberi ribad
- 2x sirged pulgad
- 2x teravikuga bambuspulgad
- 1x ämber
- 1x kasutusjuhend voldik

Kloonipulbri kasutusjuhend



1. Valmistage kloonipulber ja toatemperatuuriline vesi 1:5 vahekorras (pulber ja vesi). Näiteks 400 g kloonipulbri jaoks kasutage 2000 ml vett.
2. Lisage kloonipulber korraka vette ja segage kiiresti 60 sekundit.
3. Segage põhjalikult, kuni lahus on täiesti ühtlane, ilma tükkideta.
4. Sukelduge käsi kloonipulbrisegusse, hoides seda umbes 5 minutit paigal. **Märkus:** Vältige konteineri põhja puudutamist.

- Oodake, kuni segu taheneb geelilaadseks (umbes 5 minutit). Liigutage kätt õrnalt, et lisada õhku, seejärel eemaldage käsi aeglaselt.
- Kui vorm on tahenenud, võite jätkata järgmiste sammudega.

Juhised mudelipulbri kasutamiseks



- Valmistage mudelipulber ja toatemperatuuriline vesi suhtega 2:1 (pulber ja vesi). Näiteks 1000 g mudelipulbri jaoks kasutage 500 ml vett.
- Lisage segades järk-järgult mudelipulbrit veele. Segage, kuni lahus on ühtlase, piimjas konsistentsiga.
- Valage ettevalmistatud mudelipulber vormiõõnsusesse, koputades mahutit valamise ajal kergelt, et tagada ühtlane jaotumine.
- Laske mudelipulbril tahkuda (umbes 2 tundi).
- Kui mudel on täielikult tahenenud, eemaldage see ettevaatlikult vormist, murdes pitseri ja tõmmates seda ettevaatlikult välja.
- Pärast eemaldamist kasutage kaasasolevaid tööriistu (bambuspulk ja liivapaber), et mudelit lihvida ja siluda, et see oleks läikivam.

GR: LOVEFORMIT - ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ

Περιεχόμενο συσκευασίας

- 1x Σκόνη κλώνου (400g)
- 1x Σκόνη μοντέλου (1000g)
- 1x ζευγάρι γάντια μίας χρήσης
- 1x Πλαστικό φύλλο
- 1x Βούρτσα
- 1x Ασημένια σκόνη (4g)
- 1x Χρυσή σκόνη (4g)
- 4x λωρίδες γυαλόχαρτου
- 2x Straight Sticks
- 2x Αιχμηρά ραβδιά μπαμπού
- 1x Κουβάς
- 1x Φυλλάδιο οδηγιών χρήσης

Οδηγίες χρήσης της σκόνης κλωνοποίησης



1. Ετοιμάστε τη σκόνη κλώνου και νερό σε θερμοκρασία δωματίου σε αναλογία 1:5 (σκόνη προς νερό). Για παράδειγμα, για 400 γραμμάρια σκόνης κλώνου, χρησιμοποιήστε 2000 ml νερού.
2. Προσθέστε τη σκόνη κλώνου στο νερό με τη μία και ανακατέψτε γρήγορα για 60 δευτερόλεπτα.
3. Ανακατέψτε καλά μέχρι το διάλυμα να είναι εντελώς λείο, χωρίς σβώλους.

4. Βυθίστε το χέρι σας στο μείγμα σκόνης κλώνων, κρατώντας το ακίνητο για περίπου 5 λεπτά.
Σημείωση: Αποφύγετε να αγγίξετε τον πυθμένα του δοχείου.
5. Περιμένετε να στερεοποιηθεί το μείγμα και να αποκτήσει μια υφή που μοιάζει με πηκτή (περίπου 5 λεπτά). Κουνήστε απαλά το χέρι σας για να εισαχθεί αέρας και, στη συνέχεια, απομακρύνετε αργά το χέρι σας.
6. Μόλις το καλούπι σταθεροποιηθεί, μπορείτε να προχωρήσετε στα επόμενα βήματα.

Οδηγίες για τη χρήση της σκόνης μοντέλου



1. Ετοιμάστε τη σκόνη μοντέλου και το νερό σε θερμοκρασία δωματίου σε αναλογία 2:1 (σκόνη προς νερό). Για παράδειγμα, για 1000 γραμμάρια σκόνης μοντέλου, χρησιμοποιήστε 500 ml νερού.
2. Ενώ ανακατεύετε, προσθέστε σταδιακά τη σκόνη μοντέλου στο νερό. Ανακατέψτε μέχρι το διάλυμα να αποκτήσει λεία, γαλακτώδη υφή.
3. Ρίξτε την προετοιμασμένη σκόνη μοντέλου στην κοιλότητα του καλούπιού, χτυπώντας ελαφρά το δοχείο καθώς ρίχνετε για να εξασφαλίσετε ομοιόμορφη κατανομή.
4. Αφήστε τη σκόνη μοντέλου να στερεοποιηθεί (περίπου 2 ώρες).
5. Μόλις στερεοποιηθεί πλήρως, αφαιρέστε προσεκτικά το μοντέλο από το καλούπι σπάζοντας τη σφραγίδα και βγάζοντάς το απαλά.
6. Μετά την αφαίρεση, χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα εργαλεία (ραβδί μπαμπού και γυαλόχαρτο) για να βελτιώσετε και να εξομαλύνετε το μοντέλο για μια πιο γυαλιστερή εμφάνιση.